_
EVA

Elektromekanik

KABEJIbHASl COEAVHUTENIbHAA AYENKA
12kV

NHCTpyKUmmn no c6opke, SKCrayaTaLmm U TEXHNYECKOMY 06CTYXXMBAHMIO

KOPITYCOM
(MMMH) PYKOBOACTBO NMOJIb3OBATE/IA

YCTPOUCTBA C METAJUTNMECKUM

—
-0
=
-0
=
Ll
-
=
S
Ll
=i
Ll
a
5
x
—
-0
=
é
>
=i
@)
b3

www.evaelektromekanik.com



NMepeknwoyaeM byayLuee ...
Switching The Future..

EVA

Elektromekanik

EVA ELEKTROMEKANIK SAN. VE TiC. LTD. STi.
DAGYAKA MAH. 2008. CAD. NO:5 KAHRAMANKAZAN, ANKARA, TURKIYE

Tel: 490 312 811 27 27 Fax:+90312 811 27 28
www.evaelektromekanik.com

Bce npasa 3awiuiersl. /lro6as 4acTb 3TOro katanora He MOXeT BbiTb CKOMvpoBaHa 6e3 paspelleHus npasoobnagatens. OH MoxeT
6bITE CKOMMPOBaH W JOMONHEH TONBKO C NMCbMeHHOro paspelueHus EVA ELEKTROMEKANIK SAN. VE TIC. LTD. STI

All rights reserved. Any part of this catalogue can not be copied without the permission of the right holder. It can only be copied
and augmented with the written permission of EVA ELEKTROMEKANIK SAN. VE TiC. LTD. STi.



CONTENTS

L
AN
L
<
X
al
L
g
o,
O

1.0BLNE XAPAKTEPUCTUKWN 2

1.1 OBLLVE PA3/E/bI 2

1.2 CTAHJAPTBI 2

1.3 XAPAKTEPHbIE OCOBEHHOCTY

2-NMOTPY3KA - PA3IPY3KA - TPAHCMOPTUNPOBKA 4
2.1 TPAHCMOPTUPOBKA C MOMOLLbIO BUIOYHOTO MOTPY34MKA 4

2.2 TPAHCMOPTUPOBKA MO TPYBE 4

2.3 TPAHCMOPTWPOBKA C MOMOLLbIO MOABEMHOIO CTPOMA 5

3-YCTAHOBKA 5

3.1 - CMNCOK MHCTPYMEHTOB, HEOBXOAMMbIX NP YCTAHOBKE 5

3.2 - CMNCOK MATEPUAJIOB, OTIPAB/IEHHbBIX BMECTE C HENKOW 5

3.3-PA3MELLEHVME AYEVIKN 6

3.4-COEANHEHUE SIYEEK APYT C ZIPYTOM 7

3.5 -NMOAK/IKOYEHUE OCHOBHbIX LUWH 8

3.6 - COEAVIHEHWE LUWH 3A3EM/IEHNA 9

3.7 - NOAK/MOYEHWE MACCUBA SYENKA K OCHOBHOW CUCTEME 3A3EM/TIEHIS OBbEKTA 9

3.8 -MEPEXO/bl KABE/EN BCMIOMOTATE/IbHOTO OBCNYXXUBAHUS U YNPABMEHWS 113 10
OJHOW AYENKN B APYTYIO

3.9 - NOAK/OYEHWE KABEJEV CH 1
3.10 - BOMNPOChI, KOTOPbIE HEOBXOAMO YHUTBIBATb B OTHOLLEHUW 12
BHYTPEHHEW AYTW NP MOHTAXE KABU

4-BBOJ, B 5SKCMNNYATALUUIO 12
4.1 - TPOBEPKM, BbIMO/IHAEMbIE HEBOOPYXEHHbIM /IA30M 12
4.2 - MEXAHWYECKWE NMPOBEPKM 12
4.3 - NOJAAYA HAMPSKEHWSA HA OCHOBHYHO LUMHY W HEOBXOAMMBbIE MPOBEPKI 13 12
4.4 - YNIPABJIEHUE SHEKOW BbIK/TFOYATENSA HATPY3KWU 13 12
4.5- OTK/IFOYEHVIE KYBKM BbIK/TFOYATESS HATPY3KM 16 12
5 - UHCTPYKLMM MO TEXHUYECKOMY OBC/TYKVIBAHUIO U 13
PEKOMEHAALVW A7151 BO3AYXA 13
N30J/IMPOBAHHbBLIE METATTMYECKWME 3AKPbITbIE KABUHBI TUTNTA MMMH 13
5.1-OTCEK [/TABHOW LLUUHbI 13
5.2-SF6 TA30BbIE PASBEANHUTE/IN N BbIKJTHOYATE/IN HATPY3KW C 13
N30/1MPOBAHHbBIM FA30M SF6

6 - YCJTIOBUA TAPAHTUN 13




EVA

Elektromekanik

1-OBLWNE XAPAKTEPUNCTUKN

1.1 OBLWWME PASAE/bI

eva-12-CR - 370 pacnpegennTenbHoOe YyCTPOMCTBO C 3/1era3oBoi nsongaumen SFe, ncnonssyemoe ans
pacnpeaennTenbHbIX CeTer cpefHero HanpsxeHus. eva-12-CR, 1 Mo XenaHuto,

MOXET MOCTaBNATLCA B KOMOUHUPOBAHHOM BUAE. BbINONHAA BCe HEOOXOAMMbIE TECThI U CBA3AHHbIE C HVMM
MPOLIECCHl KOHTPOAS KaYeCTBa KO BCEM MOAYNSAM MPOAyKLMS OyaeT roToBa K JOCTaBKe 1 yCTaHOBKe

il

1935
1935

- 900

1000
NPEABAPUTE/TbHbLIN M/1AH BNA CBOKY

1.2 CTAHAAPTbDI

CVICTEMA KOMMYTALIN eva-12-F TOJIHOCTBEHO COOTBETCTBYET CTAHAAPTAM TS EN / IEC 62271-1, TSEN /
IEC 62271-200.

KPOME TOI'O, 9TA CMCTEMA KOMMYTALIMIN MUMEET KNACC 3ALLNTBI IP3X B COOTBETCTBMM C TS EN / [EC
60529

CTAHAAPTDBI.

N9 BE3OMACHOWM YCTAHOBKW, SKCMIYATALUMM 1 TEXHUYECKOTO OBCNYXVBAHMA 3TOMO
OBOPYZOBAHNA HEOBXOAMMO COBJFOLATE INMPABUJIA TSE M IEC

9 www.evaelektromekanik.com



1.3 XAPAKTEPHbIE OCOBEHHOCTU

EVA

Elektromekanik

HomunHanbHoe HanpsaxeHue (KB) 12

Courant Nominal au Barres Principal eva-12-CR

HoMuHanbHbIN ToK FnaBHOM LLUnHBI (A) 630 - 1250

HOMWHanbHbIN TOK NUTaTens 630 - 1250

HoMurHanbHoe BhigepXmnBaemMoe HanpsxeHne | 52

npomblLLNeHHOW YacToThl (KB, cpeaHekBaap.)

HoMMHanbHOe HanpsaXeHVe BblaepXVBaHKA 110

nMnynsca MoaHmnmn (KB)

nmMmnynbca MonHun (kB) 16KA / 1cek.
40

HoMuHanbHbIM MMKOBbLIN BblAEPXNBAOLLNIA

TOK (KA-TunK)

MoTeps knacca HenpepbIBHOCTU obcnyxmBaHus | LSC 2A - Pl *

IKnaccndukaums BHyTpeHHeln ayrv (KabenbHoe
coefiHeHVe N OCHOBHAas LLMHA)

IAC — A(FL) 1T6kA / 1cek.

YpoBeHb 3awuThl (TS 3033 EN 60529) [P3X

MNpuMeHsieMbIl CTaHAapPT TSEN/IEC62271-1, TSEN/IEC 62271-200
BbicoTa (MMm) 1935

WnpurHa (Mm) 500

rnyéuHa (Mm) 1000

* LSC 2A - ONNNCAHUE PI
LSC 2A HapylueHne HenpepbIBHOCTY 06CYXNBaHNS
2A Mpwv BMeLaTenbCTe B JJOCTYNHYO YacTb AYEMKIN, Takyto kak OTCEK AN MNOAKNOUEHNA Kabens, v
obecTounBaHum ero, CoceaHme AYEUKINIM MoryT BCe eLlle HaxOANTbLCA MO HanpsaxXeHuem. pyrimn
C1oBamu, HempepblBHOCTb 06CYX1MBaHWA-3TO He OrpaHinyeHo
P P : CywectsyeT Heckonbko Paszenos.
| : 211 Cekummn OTgenensl Apyr OT Apyra M3019UMOHHBIM MaTepranom

www.evaelektromekanik.com



EVA

Elektromekanik

2 -NMOIrPyY3KA - PA3IrPy3KA - TPAHCINOPTUPOBKA

Cnocobbl 3arpy3ku, pasrpy3ku 1 TPaHCMOPTUPOBKK Aueiku Tuna MMMH nokasaHbe! Huxe:

2.1 TPAHCNOPTUPOBKA C NOrPy34mMKom

Syelikv MOXHO NMepeHoCUTb B II06OM HanpaBAeHWH, Kak MoKa3aHo Ha PUCyHKax Hixke. Kpome Toro, BUAOUHbINA
MOrpy34MK 0BBIYHO UCMONB3YeTCA AN BbIFPY3KM SUeiiku 13 rpy30BMKa U TPaHCMOPTUPOBKM X Ha CHOPOUHYHD

NNOLLAAKY

Om@) | = o—CilL__!

2.2 TPAHCNOPTUPOBKA MO TPYBE

TpaHCNopTVPOBKa TPY6 MCMONb3YeTCa ANS BBICTPaVBAHMA 1 CTHIKOBKM fyeek. HVKoraa He MCnonb3yinTe WaTyHbl
NPV TPAHCMOPTVPOBKE fYeek.

[oT9) U
[222:)

I | |

5 0 O §o) O ©)

o www.evaelektromekanik.com



EIE)

=
i)

——

1

3-YCTAHOBKA

EVA

Elektromekanik

2.3 TPAHCNOPTUPOBKA C
NMOMOLLbIO NOABEMHOIO
CTPONA

Ayeliku MOXHO TPaHCMopPTMPOBaTh C
MOMOLLb NoAbema CTPOor C
MOMOLLbHO

paHa. O6bIUHO ero MCNoNb3yHT NPY
pa3rpy3ka 60KCOB 13 rpy30BKK

3.1 - CMNCOK NHCTPYMEHTOB, HEOBXOAMbIX NMPUN YCTAHOBKE

MNHCTpyMEHTBI Pa3mepbl KonnuectBo
Knrou C OTKpbITEIM KOHLOM 10" 2 W,
Kntou C OTKpbITEIM KOHLIOM 13" 2 W
Kntou C OTKpbITEIM KOHLOM 15" 1 LW,
Knrou C OTKpbITbIM KOHLOM 17" 1 LW,
Kntou C OTKpbITEIM KOHLOM 19" 1 Wr.
Knrou C OTKpbITEIM KOHLOM 24" 1 LWr.
AVHaMoMeTpuyecknii Karou - 1 LT,
TopueBow koY - 1 LW,
Pasbem 107,137, 15", 17", 19", 24" 1 LT,
OTBeC - 1 LW
3aBojHas py4ka - 1 L.

3.2 - CMNCOK MATEPVA/OB, OTMPAB/IAIEMbIA C AYENKAMW

MaTepuarnsl Konuuecrtso
dnaHueBbIi 60nT M8x20 15 L.
Fanka M8 15 LT,
LLnHa 3a3emneHns 1 LT,

www.evaelektromekanik.com



EVA

Elektromekanik

min.300

3.3 - PASMELLUEHUVE AYENKUNI

3.3.1 PasmeLueHme BHYTpY 34aHUA::

+ [lomectute aueika Tvna MMMH Ha kaHan

*  BHYTPW 34aHWs B COOTBETCTBWNM C pasMepamy,

*  YKa3aHHbIMU Ha MPaBOM PUCYHKe.

+ MexXay noMeLeHHbIMY g4enkamu C MpaBow

* WM NeBOV CTOPOHBI 34aHUSA 1 CTEHOWN AOIXEH

*  ObITbOCTaBMEH 3330p B 5 CM.

* 33KpOUTe MPOMEXYTKM MEXAY KaHanamu.

+ He onyckanTechb Hke pa3MepoB, YKa3aHHbIX Ha
*  NPaBOM PUCYHKeE.

1935
min. 2235

. ba3oBble 0TBepCTHS, KOTOPbIE MO3BONAOT 3aKPEMNNATL KabUHbI Ha 3eMAe, MPeayCMOTPEHbI, Kak Moka3aHo Ha
PUCYHKE HUXe.

. 3a|<per||/|Te KabVHbl Ha 3em1e C MOMOLLIbH CTanbHOro Kobilka M10 unm xenesHoro arobens.

BAXKHOE
NPEAYNPEXAEHWE:

- OTNpaBAeHHble A4ENKM AOMKHEI

* ObITb PasMeLLeHHbIM Ha CTOPOHE U
COrNacHO NPOWTFOCTPUPOBAHHOMY
durypa.

+ He onyckaritecb Hixe

= NpeAoCTaBNeHHOro FabapuTHble
_—| === min. 50 pasmepsbl.

— + Pasmepsbl 35aHMA MOTyT 6bITh
= OMNpeAenseTcs COOTBETCTBEHHO.
== + 3330Pbl MeXAy CTOMKaMU C OAHOM
CTOPOHbI 11 MOTONOK a 3a4HSAA

=——— CTeHKa C ApYrovi CTOPOHa A0XHa
6bITb He meHee 300 MM 1 100MM
COOTBETCTBEHHO

~— 700 ——{250 [=—

e www.evaelektromekanik.com



EVA

Elektromekanik

PA3MEPbI OCHOBHbIX META/I/TMYECKNX OTBEPCTUIA AYENKNN

Pasmepbl HUXHNX OTBEPCTUN MPUBEAEHEI Ha PUCYHKE HIUXE. MICX0aa U3 3TUX pasmMepoB, CieflyeT UCMoJb30BaTh
CTaNbHOW KOMbILLEK UL Xene3Hbli
Arobenb. 3aTeM 0TBEPCTUS LOMKHBI ObITb 3akpenneHsl 6ontamm M10x50.

- 500 _
20— Ka6ens CH
1 |
o s Touka Bxogaa
AN
|
o
&
g8 | 1
- o
&
o
1S :

3.4 - COEAVHEHWE AYEAKNW APYT C APYTOM

MoTAHWTE MoABEMHbIE KPHOKV BBEPX (CM. PrcyHKM Hxe). [locTasbTe AYEVKIN B 30HY moceneHus ¢ moMoLLbHo
COOTBETCTBYHOLLErO TPAHCMOPTHOrO YCTPONCTBA 1 C YYeTOM MHCTPYKLUMA “TTOrpy304HO - pasrpy3oyHas
TpaHCnopTnpoBka”.

www.evaelektromekanik.com o



EVA

Elektromekanik

B COOTBETCTBMM C OAHOCTPOYHOM CXeMOol 0bbekTa coeanHUTE KBaApaTHble OTBEPCTUS KablH 60K 0 BOK C
nomoLLbo 6o1ToB M8x20. CMm.PucyHoK Hike (1).

M8*20 —==r- : : : ]MS*ZO
- - - O
M8*20 —==- ! M8*20
BAXKHOE MNMPEAYMNPEXAEHWNE:
HepoBHOCTbL nona, Ha koTopom 6yayT M8*20 — =t M8*20
MOHTMPOBAaTbCA  SIYEMKW, MOXeT L L) L) il

npMBeCTN K HenpaBw/bHOW paboTte
KpbllleK sf4eek W npobnemam B M8*20 —mr- ] M8*20
coeiAHEeHUN OCHOBHbIX LUMH. J

M8*20 —w=r- M8*20
M8*20 —=r +=—M8*20
3.5 -NOAKMTHOYEHVE OCHOBHbIX LUH
OCHOBHbIE TUTMbI LLWH:
TOK U TONWNHA OCHOBHOW LUWHBI . “
MaTtepuan 630 A 1250 A
LMHOMpoBOAA
L — M8*25
Megs (Cu 40x5 mm? 60x10 mm? -
AnroMunHmin (Al) 40x10 mm? *

1. * ANOMVHMEBAS LWMHA He VCMONb3YeTCs, eC/IN TOK OCHOBHOM
LWKHBI coctasnaeT 1250A .

1. CornacHo cratbe «3.3 - PASMELLEEHME KYBUK/TA» BbiLle
CHUMWTE BEPXHHIOHO KPbILLKY MOAKIKHYEHHOTO KabUHEI.

2. lNofkntounTe raBHble LWWHbBIL, MOCTaBAgEMbIE C A4eriKami,
K T@BHbIN LWWHHBIA TEPMWHAN C MOMOLLBH NOJEBbIX
PEryNATOPOB 1 3aTAHUTE B6OATHI C KPYTALLMM MOMEHTOM 50 @@
Hm.

3. [lpoTpute WM301ATOPLI W TBEPAble  V30N9UMOHHBIE
maTepuasbl

9. CyXOW YncTas TKaHb.

10. 4. YCTaHOBUTE BEPXHIOK KPbILLIKY.

N Uk WwN

H

BAXXHOE NMPEAYNPEXAEHWE: He HacTynainTe u He
X0AUTE NO OCHOBHbLIM LUNHaM, pa3beANHUTENAM U
BbIK/IlOUaTENSAM Harpysku.

[ 1 [
° www.evaelektromekanik.com




3.6 - COEAVNHEHWE LUNH 3A3EMJIEHNA

MoaKNrUNTE TOUKM 3a3eMIAOLLUX LWNH ABYyX CoOCegHNX
AUEnKN C MeaHbIM NnpoOBOAHNKOM, KOTOprVI yXxe CHabxeH
LLIKaq) C MOMOLLbHO BONTOB, KaK MOKa3aHOo Ha npaBoM pnCyHke

EVA

Elektromekanik

3).

S N
/ \
/ \
/ \
o !
\ /
\\ O /
\ + 3A3SEMJIEHNE
AN / COEANHEHWE
AN '\ TOuKA
- P
~— —

————T

3.7 - NTOAKNHOYEHUE MACCUBA AYEMKA K OCHOBHOMY 3A3EMJIEHUIO

CNCTEMA OBBEKTA

www.evaelektromekanik.com

- Ina nogkntoueHna 6noka AYENMKMM kK ocHOBHOM cucTeme
3a3emeHns 06bekTa UCMOoNb3yMTe WVHY 3a3eMaeHVd,
PaCMONOXEHHYH B OTCEKe KabebHOro CoeAnHeHNs KabnH.
CM.PncyHok (4).

+ [Ins 3TON Lenm MOXHO NCNOMb30BaTh NHOYHO 13 AYeek B
Hadasne UM B KOHLE MacCKBa s4eek.

npoBepbTe, UTO6bI LUMHbI 3a3€MJIEHUS BCEX S1UEEK,
HaliAeHHbIX B MaccmBe fueek, 6bl1n CoOeANHEHDI

APYT C APyrom

f BAXKHOE MPEAYMPEXAEHWUE: TwaTensHo



EVA

Elektromekanik

3.8 -MPOXOAbI AOMOJIHATE/IbHbIX CEPBUCHbBIX U YIIPAB/IAIOLLINX KABE/NEN OT
AYEMKW 00 APYIOn

+ PazbeMbl B LWKady HH ncnonb3yroTca Ana NpoxXoxaeHus
BCMOMOTaTebHbIX kKabenen 0bCnyxXmnsaHVg 1 yrpasaeHns
OT auelikny Kk apyromy.Cm.neBoe nsobpaxeHue (5).

+ BosbMnTE rHE3A0 ANA PO3ETKU AU THE3A0 AN1F PO3ETKNA,
PacrnoNOXeHHOe Ha OTBEPCTUM AN MPOXOAa Kabens B
wkady LV, n noakntoumTe ero K COOTBETCTBYHOLLEMY FHe3Ay,
PacnoNOXeHHOMY Ha OTBEPCTUI A9 MPOXOAa Kabend B
cnesyrolLlen kabuHe. Cm.1eBoe n3obpaxeHue (6).

BAXXHOE MPEAYNMPEXAEHWE: Echn B nomeLueHnn
MMmeeTca rpynna  BbinpamMuTenein  6artapew,
y6eanTecs,

TO OHa noakntoyeHa K cetn 220 / ctouHmk 230 B
nepemMeHHOro Toka

MPUMEYAHWE: OTBepcTme Ana npoxoaa kabens, pacrnosioXXeHHoe B CaMOM Hayasie Uauv B KOHLe
peLueTKn SYenknum, NCNob3yeTcs AN NPOoXoAa BCOMOraTe/ibHbIX C/TY>XKeOHbIX, YPaBASoLLNX U
KOMaHAHbIX Kabeneii, NOCTynatoLmx oT BHELUHNX UCTOYHUKOB NUTaHNA

S TA VI KORTPOTE MPOXOAp! KOHTPOIbHbIX
KABENEV OT UEAKUN K
;& LPYTOMY
D

PO3ETKW'
MPOXOAbl /

— MPUMEYAHNE: CoeanHeHVe Mexay C a4eikamm
- OCYLLLeCTBAAERTCA MyTEM OObeAMHEH A PA3bEMOB
I// — BBOZa kabene, KOTopble COAEPXKAaT 3NEKTPUUECKYHO
610KMPOBKY 11 KabeN MepeMeHHOoro 1 MOCTOAHHOIO

TOKa Apyr C APYrom.

0 www.evaelektromekanik.com



EVA

Elektromekanik

3.9 - NOAKMHOYEHUE KABENEN CH

_—"" "T71 1.0TKporTe ABepLly OTCeKa KabeNbHbIX COeAVHEHIIN B SUElAKY.

2. YCTaHOBUTE 3aryLIKM KabenbHbIX 3aXMMOB (BHYTPEHHErO T1Ma)
Ha Kabenb CpefHero HanpsXXeHus. TePMUHAabI B COOTBETCTBUM C
COOTBETCTBYHOLLMMW VHCTPYKLMAMU.

3. TMoakntoumnTe CMOHTVPOBAHHbBIE KNEMMBI K BEIXOAHBIM KIEMMaM
Ayeexk.

?‘El 4. TToAKOUNTE METANINHECKUI SKPaH Kabenen cpefHero
HanpsXXeHWA K kKNeMmam LWkada. 3a3eMNatoLLas WHa.

B 5. 3akpenuTe Kabenu CpefHEero HanpPsLKeHNs), UCMob3ys TOYUKK
KpernneHns kabens, pacnofioXeHHble HaBBOZ Kabenen cpefHero
HampsxeHus B LWKady.

NOAKMHOYEHUE KABE/EN CH

Kabenn cpeaHero HarnpsXeHnsa 13roTasBnneatoTCca B COOTBETCTBUM C
NHCTPYKLMAMM MO COOpKe KabesbHbIX HaKOHEYHKOB. B nnactnkosble
3arNyLWwKn, ObHapyXeHHble Ha HKHEN NMOBEePXHOCTY Wkada, cemyet
OTperyMpoBaTh B B COOTBETCTBUM C ANAMETPOM Kabens, YTobbl kabenn He
MNPOXOANIN Uepes HIX

3.10 - BOMPOCHI, NOANEXALLME PACCMOTPEHNIO B OTHOLUEHNW BHYTPEHHEW
AYTU, KOIr4AA AMEMKA MOHTUPYETCA

Mepe onepaupeit 3akporTe HOKOBYHO
YacTb AUeliku Haknaakamu.

www.evaelektromekanik.com m



EVA

Elektromekanik

4 - BBO/A B SKCMNNYATALUIO

Ecnn maccmB syeek bygeT ¢ GOpMMPOBaH NyTem pasmMeLleHmsd 60k 0 60k aueek MMMH pasanyHbIX TUMOB U
BBO/A B 3KCMyaTaUMro OyAeT BbINONHATLCA BNepBble, Halla KOMMAAHUS PEKOMEHAYET BbIMONHUTE CeayroLLyro

npoueaypy:

4.1 - NPOBEPKW, BbINONHAEMbIE HEBOOPY)XXEHHBIM ITA30M (NMPOBEPKW,
BbIMOJTHAEMBIE MPN-OBECTOUYNBAHN OCHOBHOW LLUUNHbI)

1. TNpoBepbTe, NOAKIYUEHbI I COBANHEHVIS TNABHOW WWHBI SYeek BMeCTe C pa3beaviH1TeNneM Uan BeikaouaTens
HarpysKku uan HeT, 1 Npy HEOBXOAUMOCTY 3aTAHIUTE OCNabaeHHble 6ONThI U raliku. NpoBepss NOAKIUEHNE,
6yabTe OCTOPOXHO, YTODEI HEe MOBPEANTL BTY/IKV Pa3beaviHUTENS WAV BbIKKOYATENsA Harpy3ku. HUKOrAa He
HaCTynainTe 1 He XoauTe Mo COOPHYH LUKHY, Pa3beaVHUTENb UK BEIKIOUATENb Harpy3ku

Hwnkorga He nogkntouanite kabenn CH, nogkntoUveHHbIE K BbIXOAHOW KieMMe, TakuM o6pasom,
UTO6bI BbIXOAHbIE K/IEMMbI 6b1/1N OMNYyLLEeH

2. MpoBepbTe, HET MW B AYeiike MHOPOAHOro Tena. Ecan ecTb, yaanuTe 1x 13 aueriku.

3.YbeanTech, UTO MexZy 3aAHel CTEHOM KabWH 1 CTeHOW 34aHVS MeeTCs 3a30p He MeHee 100 MM 1 UTO Mexay

HUMW HET HNKaKNX MpeAMeToB.

4.MNpoBepbTe, MpYKpenaeHbsl N1 OOKOBbLIE HAKNaAKW K BHYTPEHHEN 3aHen 4acTu. ECv OH He yCTaHOBMeH, yCTaHOBUTE ero.

5. ECM Ha 06bekTe eCTb akkyMynaTOpHas BbINPAMUTENbHAA rpynna, MPOBEPbTE, MOAKNOYEHO 1 3TO 0O60PYAOBAHME K UCTOYHMKY MEPEMEHHOr0O
Toka 220 B. [pu ecnn HeT, coegnHnTe.

6. ObecneybTe cMCTEMY 3a3eMIeHUd KabyH, MPOBEPUB LLUNHbI 3a3eMAeHNS MaCcCKBa KabuH,

KOTOpbIE AO/MKHbI ObITb MPaBUABHO 1 NNOTHO COEAVHEHBI APYT C APYroM. Kpome Toro, ybeanteck B cncreme

3a3eMeHns KabyH , MPOBEPVB LMHY 3a3eMeHNs NepBol UK NocneaHel KabyHbl, KOTOPas A0IXHA ObITe

NOAKNOYEHA K BHELLHEeW CUCTeme 3a3eMeHns MPoOBOAOM 3a3eMIeHNS.

7. MpoBepbTe coeanHeHWs Wwkada HH.

4.2 - MEXAHNYECKWE NMPOBEPKU (MpoBepKun, KOTOpbie AO/DKHbI 6bITb BbINO/IHEHbI B DTOM
Paspgene, flomkHbl BbITb BbinosiHeHbI B To Bpemsi Kak 0CHOBHas LUMHa 06ecToueHa.)

'

1. BBOA B 3KCr/IyaTaUmMio KaXAoN A4enkn B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLUMAMMK MO 3KCMyaTaumy Ha advelike, ' BBOA B 3KCMyaTaumio ' oT
SKCnyaTaunm

BbIMOIHMTE onepaunn’ n3Bnedenve ' U 4OCTYN K pasaeny NoakNoUenns kabens”. ECTb N kakue-n1nbo npobnemsl BO BPeMs 3TVX onepaumit
noxanymncra, NposepbTe

2. MoxanyiicTa, cesxmtecs ¢ EVA ELEKTROMEKANIK no Tenedony (0090 312 811 2727), ecnm BO Bpems

BblLLUeyKa3aHHbIX MYyHKTOB BO3HUKHYT Kakune-nnbo I'IpO6}'IeMbI

4.3 - MINTAHWNE HANPAXXEHUA HA TNMABHYO LUNHY N HEOBXOAVMbIE MPOBEPKI
1. OTKNHOUMB KOMMYTALMOHHbIE S1eMeHTbI BXOAHOW SiUeiiki, NojaiiTe NuTaHne Ha rNaBHyo COOPHYH LLIVHY U

noaoxante, noka 90 °.120 MuH.

2. Y6eanTech, YTO MHAMKATOPbI HaMPsAXeHVIst BO BXOAHOM LLUKady He ropsT.

3. Ecam npobnem He 06HapyXeHo, MofaiTe NUTaHMe Ha SUeikin OAHY 3a APYrol, Kak yKasaHo Huxe.

4. Tocne nojayuv NUTaHKs Ha Maccvs Wkapos NpoBepbTe, HET A HEOObIUYHBIX LLIYMOB.

4.4 - BBOA B 9KCMJIYATALMIO COEANHUTENIbHON AYENKN KABENSA

1. 3aKponTE KPBILLKY CEKLMI KabeNbHOro COeANHEHMS.
2. 3aKpOWTe BbIXOAHOE YCTPOACTBO NOAAUM, KOTOPOE NNTAET AYENKY.
3. CMOTpUTE, KakK 3aroparoTcs NHAMKATOPb! HAMNPAXeHUA.

{55 S &
JOLEMAN

4.5-OTK/TFOYEHVE COEAVHUTEIbHOWN AYENKIW KABENSA

DIKKAT 11!

1. OTKpOTE BBIXOAHOW MUTaTE b, KOTOPLIA MUTAET AYeElKY,
2. [1oCMOTpUTE, KaK MOracHyT MHANKATOPbI HaNPSXeH s,

@ www.evaelektromekanik.com



EVA

Elektromekanik

5- UHCTPYKUNWN NO TEXHNYHECKOM OBCNY>XXUBAHUNIO U
PEKOMEHAALUNN NO N3OJINPOBAHHbLIE BO34YXOM METANNNTNYECKWUE
3AKPBITbIE AYEMKAW TUNA MMMH

BAXKHOE NPEAYMNPEXAEHWE: nepes Hauanom paboT Mo TEXHUYECKOMY 06CNYXMBAHWIO; AYeliki 1
rNaBHas WWHa A0MXKHbI 6biTb OBE3HAYEHO 1 3SASEMJIEHNE aonxHO 6bITb B3ATO.

5.1-OTCEK A/11 OCHOBHOW LLUNHbI

BepxHsis KpbliLLka KpenuTcs K cekLmmn raBHOw WWHLI B WKady.

A0CTYN OCYLLeCTBNAeTCA nyTeM CHATUNA OONTOBbIX COe,CU/IHeHVIVI KpblLLek

Ybeantecs, YTO COeANHEHUA OCHOBHbIX LUMH MeXay COb0M He
HaAeXHb!.

[poBepbTe, eCV 3TO He TaK. 0CnabneHHble GONTbI U ralikn
3aTaHYTb. [1pKY BLINOAHEHWUM 3TOV ONepaumn pasbeanHUTeNb UK
pasbeAHUTENb Harpyskn

ByAbTe OCTOPOXHbI, UTOObI He noBpeanTb BTYKM. Orlpe,ﬂ,efleHHO
He HaCTyl‘la|7|Te Ha nepeknagnHy n He xogmte no Hew. NNCT BEPXHEWM OBJTOXKM

5.9 NEPEYEHb NHCTPYMEHTOB, HEOBXOAMNMbIX NP TEXHNYECKOM
OBCNY)XUBAHUNN N YCTAHOBKE

MNHCTpPYMEHTBI Pa3|v|ep|,| KonnuyecrtBo
PacTBopuTeNb - -
Yncrag TkaHb - -
OcHosHon Lenun Kntou C OTKpbITEIM 10", 13", 15,177, 19", 24" 2 Wr.
KoHLOM

TopueBoOW KNKY - 1 L.
KopoTknin periHaxep - 1 LT,
Pasbem 107,137, 15,177, 19", 24" 1 LT,

6 - YC/10BUA TAPAHTUU

KoMNaHWa-Npon3BOANTENb FrapaHTMPYeT N34enne OT NHobbIX MaTepuanbHbIX 1 3KCNNyaTauMoHHbIX A4edekToB B
TeyeHwue 2 1eT B COOTBETCTBUM C YCNIOBUSAMU, YKa3aHHbIMY B KOHTPaKTe. B TeyeHe 3Toro 2-1eTHero nepuosa,
ecNn Kakas-mbo HencnpaBHOCTb ByAeT ObHapyXeHa B COOTBETCTBIN C YCIOBUAMM, YKa3aHHbIMU B KOHTPAKTE,
KOMMaHNS-NPON3BOAMTENb MOXET 06PATUTLCSA 338 PEMOHTOM U / UV 3aMeHO HenCnpaBHbIX MPOAYKTOB.
HenpaBuneHoOe xpaHeHe, NCNoNb30BaHMe UV PEMOHT 000PYAO0BaHMA NOIb30BaTeIEM, 38 UCKIOYEHNEM
YCNOBUIA, yKa3aHHbIX B JAHHOM PYKOBOACTBE MO/b30BaTeNsd, ABNAETCA HapyLUEHNEM rapaHTM 1 MPUBOANT K ee
aHHYIMPOBAHWIO.

www.evaelektromekanik.com @



:SANMNCA




NMepeknwoyvyaeM byayLuee ...
Switching The Future..

EVA

Elektromekanik

@6000O0

evaelektromekanik
www.evaelektromekanik.com



MOAYJIbHbIE PACMNPEOEJIUTEJIbHBIE YCTPOUCTBA

EVA

Elektromekanik

EVA ELEKTROMEKANIK SAN. VE TiC. LTD. STi.
DACYAKA MAH. 2008. CAD. NO:5
KAHRAMANKAZAN, ANKARA, TURKIYE
Tel: +90 312 811 27 27 Fax: +90 312 81127 28
www.evaelektromekanik.com satis@evaelektromekanik.com

C METAJUIMMECKUM KOPIMYCOM (MMMH)
PYKOBOACTBO NOJIb3OBATEJIA



